



武警咸宁支队扶贫扶智暖人心——

山村留守儿童有了“快乐家园”



双垅村留守儿童第三课堂

本报讯(记者毛亚轩 通讯员朱翔宇)11月30日上午,咸安区大幕乡双垅村留守儿童第二课堂正式揭牌,该村近30名留守儿童学习娱乐有了好去处。

据了解,双垅村留守儿童第二课堂由武警咸宁支队援建4万余元置办,开设在村委会内。课堂内有少

图书200余册、学习文具近百件,为留守儿童提供了良好的读书学习环境。同时,课堂内购置了电脑、电视机、音响等器材,连通网上教育资源,为孩子们开设了网络视频课堂,并可以通过网络与亲人视频聊天,创造亲情联络平台。第二课堂还购置了吉他、葫芦丝等乐器和棋类、球类等体

育器材,丰富了孩子们的课外生活,培养兴趣爱好。

当天,武警咸宁支队还为双垅村因病返贫的村民徐斌送去了4000元的助学金,帮助他6岁和9岁的孩子能够重返课堂。同时,为大幕乡常收中学送去了近5万元的桌椅,为学生们创造良好的学习环境。



捐赠桌椅



送去助学金

有机蔬菜产销旺

11月27日,嘉鱼县陆溪镇邱家湾有机农业示范园,村民们正在大棚内忙碌着采摘新鲜的蔬菜。

据了解,该农业示范园占地面积1000亩,以农民专业合作社为组织形式,以发展有机农产品为奋斗目标,引导群众改变观念,使农民收入大幅提升。目前,第一期500亩种有大棚蔬菜、有机水果、有机水稻等农作物,总投资1000万元。

(记者张仰强 特约记者谢燕子 通讯员来红安)



非法加工销售“混合猪血”

赤壁一无证无照
小作坊被查封

本报讯(通讯员张徐良)11月26日,赤壁市食药监局接群众举报,在该市赤马港办事处砂子岭一组附近,有人在非法加工销售猪血谋取不法利益。

接举报后,赤壁市食药监局迅速联合该城管执法局,组织执法人员赶赴现场调查。执法人员发现该加工场所生产环境十分恶劣,作坊内污水横流,大量猪血从高温水中捞出后直接就放进了装过涂料的塑料桶内,卫生条件严重不达标。

经查,执法人员发现该场所既无《工商营业执照》,又无《食品经营许可证》,操作人员也没有《健康证》。该场所生产的“猪血”是添加了廉价牛血后与猪血同时加工生产的“混合血”。执法人员立即将其生产销售工具暂扣,并将200多斤“混合血”成品带往垃圾处理站销毁。

公告

流浪汉,男,年龄约65岁。于2018年8月23日由嘉鱼县陆溪陆送一对象于我站,该对象于2018年8月23日送蒲纺医院救治,于2018年11月29日晚10时医治无效去世。有知情者,请与嘉鱼县救助站联系,电话:0715-6333110。

2018年11月30日

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
爆料奖:30-100元

嘉鱼烟草

积极打造“四色课堂”推动党员队伍建设常态化

为进一步加强党员队伍建设,今年以来,嘉鱼县烟草专卖局积极打造“四色课堂”,深入推进党员队伍建设,不断提高党员素质能力,激发党建工作新活力。

一是积极打造红色课堂,坚定党员理想信念。以“不忘初心,牢记使命”为主题,充分利用“支部主题党日”活动,组织党员开展“缅怀先烈”参观文庙山

烈士陵园、红色教育基地等多种形式让党员接受“红色”洗礼,促使广大党员坚定理想信念。

二是积极打造蓝色课堂,提升党员理论知识。以“三会一课”为途径,通过采取集中学习、个人自学和交流研讨等方式,持续深入学习党的十九大精神,《习近平谈治国理政》第二卷和行业相关文件精神等,着力提升党员队伍的政

治理论水平。

三是积极打造绿色课堂,激发党员服务热情。以开展党员志愿服务为契机,组织党员志愿者精准扶贫、义务献血、爱心妈妈、洁城创卫志愿服务活动,关爱留守儿童活动,献上一份爱心,拾捡生活垃圾,为文明城市增添了一抹亮丽的绿色,改善了群众居住环境。

四是积极打造橙色课堂,筑牢党员思想防线。以敲响廉洁警钟为抓手,组织党员前往通山廉政警示教育教育基地接受警示教育,利用反面典型教育,不断提高拒腐防变的能力。同时通过谈心谈话不定期开展廉政警示,做到早发现、早提醒,警钟长鸣,筑牢思想防线。

(通讯员 胡琴)